

首届四川企业社会责任报告发布会召开 硅宝科技成四家发言单位之一

2014年6月23日，四川省企业社会责任报告发布会在成都召开，本次会议由四川省经济和信息化委员会主办，四川省工业经济联合会承办。

联合国劳工组织北京局局长德美尔、四川省经济和信息化委员会巡视员张国斌等出席了此次发布会。

发布会上，硅宝科技，连同九洲集团、吉峰农机、英特尔等4家企业成为在川企事业单位代表并做交流发言。硅宝科技董事会秘书兼财务总监曹振海从公司概况及治理、经济影响、社会影响、环境影响等四方面深度解析了硅宝科技2013年度企业社会责任报告。



省经信委巡视员张国斌在发言中指出，硅宝科技以优化产品结构、保护生态环境、节约能源材料为重点，积极研究开发绿色新材料解决方案、室内装饰环保新材料解决方案，特别是开发电力脱硫脱硝防腐解决方案，有效减少了雾霾天气的危害，对推动四川生态文明建设、提高四川生态文明水平意义非凡。硅宝科技每年发布社会责任报告的行为具有很好的社会实践意义，示范引领作用明显，对推动四川省企业社会责任工作具有重要意义。



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/63293.html>